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3.2. 327|& A
<E> ZAF O 7139 X
A 55 FAT =97 L A 1% 5 (%)
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o
L

| AAAZE A ek on], Al W AGEE ol @ Aol nolA W

FALGE =T TAT CRiuE A el F p-value
&9 vAd | 3.96(0.91) | 4.0000.93) | 3.77(0.87) | 4.26(0.85) | 4.18(0.79) | 2.21 0.07x*
Sgxe =9 | 3.91(0.81) | 4.11(1.02) | 4.00(0.82) | 4.33(0.73) | 4.21(0.73) | 3.62 0.01%

o] A4 3.86(0.93) | 3.95(0.88) | 3.82(0.91) | 4.18(0.82) | 4.15(0.81) 2.09 0.08%
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o AFUE Aol s X E A A3 b FEoA = X G 2o] & ol Ztom 2kl
Pajol B, Ful(FAR)NA A9 2ol & S
- 2RI IALO| Ew A, AAA, 1Y T2t A 2 el U ARUE USRI
frelshAl wa
= 3o g HHEe dRbA o e fHolglon 53] T8t e v ETE Wk
AEAA A &Edts ARHE S SR O Fol A M w0tk
ZALGE T FA T ik A A Aol F V;’l;e
2 A 3.62(0.86) 3.86(1.02) 3.35(1.03) | 3.48(0.94) | 3.42(0.87) 1.75 0.14
ZEAHA =AY 3.94(0.85) 3.90(0.76) 4.00(0.92) | 3.84(0.95) | 3.85(0.91) 0.19 0.94
9 8] A 3.34(0.88) 3.22(0.75) 3.00(0.50) | 3.15(0.95) | 3.10(0.94) 1.04 0.39
Sl fAtol E 3.40(0.99) 3.36(0.91) 2.38(1.02) | 3.34(0.90) | 3.71(0.67) 5.93 | 0.00x
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( )3T, +p<O0.1
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2.08
2.43
0.99
1.25
1.40
0.94
2.52
3.49

3.14(1.77)
2.71(1.70)
4(0.82)
3.71(1.11)
3.71(0.95)
4.00(0.58)
4.43(0.53)
3.29(1.38)

2.55(1.47)
2.48(1.44)
3.74(0.85)
3.50(0.98)
3.83 (0.97)
3.85(1.00)
3.58(1.13)
3.47(1.06)

3.50(1.53)
2.08(0.97)
3.80(1.22)
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87 vEwe g Rga, AR, L YAt B, A QER, Fulo]4 §2) 7

- BAYA AN RAAE TR0 HEES G E I, H2d ] WEESL 4 A ebd,

SREE W B Fro] AN Bl BFol B EF ARUE ] WHEIL Y RS

-2 ekel WAL Eg ARVE 85 AR 3ol thal =3 wEEsl du PhdFol e A,

- 8ul/ER R QoA 250l 9l FadFol /g dekon] Jpel ] F2 BEeE mdFol 1Y wRhE
EFN Pad | B 29l Z 5 a3 =3 F | p-value
A 3.81(0.60) 3.91(0.75) 3.42(0.88) 3.65(1.01) 3.70(1.06) 3.33(0.95) 2.32 0.03x

A A =2} 3.55(0.89) 3.68(0.79) 3.78(0.90) 4.48(0.55) 3.91(0.67) 3.80(1.08) 5.31 0.00%*
i) R 3.16(0.69) 3.15(0.86) 3.17(0.84) 3.29(0.97) 3.72(0.67) 3.05(0.94) 1.47 0.19

2Rl Aol E 3.48(0.93) | 3.70(0.69) 3.37(0.99) 3.22(1.07) 2.47(0.64) | 3.44(1.02) 3.45 0.00%

28 R 3.50(0.89) | 2.92(0.94) 2.96(0.82) 3.12(1.13) 2.60(0.83) [ 3.10(0.79) 1.71 0.12

A3 TR 3.35(0.75) | 3.16(0.69) 2.81(0.85) 3.29(1.2D) 3.1000.79) | 3.15(0.84) 2.03 0.06%

LRIHFE 3.86(0.96) | 3.58(0.76) 3.48(1.05) 3.88(1.11) 3.48(0.79) | 3.63(0.98) 1.25 0.28

3/ = 2.83(1.76) | 3.49(0.87) 3.41(0.85) 3.80(0.86) 3.90(1.14) | 3.31(1.06) 3.08 0.01%

epebA ek R | 3.29(0.92) 2.92(1.02) 3.01(1.06) 3.14(0.99) 2.50(0.73) | 3.05(0.86) 1.25 0.28
Bl 7F &9l | 3.35(1.06) | 2.65(1.07) 2.94(1.00) 2.93(1.00) 2.47(0.77) | 2.90(0.91) 1.58 0.15
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